

## 正誤表

『がん疼痛の薬物療法に関するガイドライン 2020 年版』第 1 刷（2020 年 7 月 20 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020 年 7 月 20 日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
118	CQ6 推奨文の上から 6 行目	<b>2C</b> （強い推奨，弱い根拠に基づく）	<b>2C</b> （ <b>弱い</b> 推奨，弱い根拠に基づく）
136	CQ14 推奨文の上から 4 行目	<b>2C</b> （弱い推奨， <u>低い</u> 根拠に基づく）	<b>2C</b> （弱い推奨， <b>弱い</b> 根拠に基づく）
158	CQ24 推奨文の上から 3 行目	<b>1C</b> （ <u>弱い</u> 推奨，弱い根拠に基づく）	<b>1C</b> （ <b>強い</b> 推奨，弱い根拠に基づく）
160	CQ25 推奨文の上から 2 行目	<b>1B</b> （強い推奨， <u>弱い</u> 根拠に基づく）	<b>1B</b> （強い推奨， <b>中等度の</b> 根拠に基づく）

以上